

 ПОЛИТИКА КОНФИДЕЦИАЛЬНОСТИ
 персональных данных    применяемая  в деятельности  Ассоциации  «Гильдия риэлторов Московской области»  при  ведении  интернет-сайта   www.  http://grmonp.ru/ 


 Конфиденциальность информации – обязательное для выполнения лицом, получившим доступ к определенной информации, требование не передавать такую информацию третьим лицам без согласия её обладателя.  Целью политики конфиденциальности является обеспечение защиты прав и свобод  гражданина при обработке его персональных данных, защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, а также сохранение коммерческой тайны предпринимательской деятельности.
 Политика конфиденциальности в  Ассоциации  «Гильдия риэлторов Московской области»   основывается на требованиях Федерального закона от 27 июля 2006 года N 152-ФЗ "О персональных данных";  Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации;  Федерального  закона от 29.07.2004 N 98-ФЗ (ред. от 12.03.2014) "О коммерческой тайне"; Указе  Президента РФ от 6 марта 1997 г. N 188 «Об утверждении Перечня сведений конфиденциального характера», требованиях Гражданского, Уголовного, Административного законодательства РФ.
        Настоящая Политика конфиденциальности персональных данных (далее – Политика конфиденциальности) действует при обеспечении работы интернет-сайта www.  http://grmonp.ru/  Ассоциации  «Гильдия риэлторов Московской области»  (далее  Гильдия)  и содержит следующие положения.

  Пользователи сайта. 
     Пользователь сайта -  физическое  лицо, юридическое лицо или индивидуальный   предприниматель, прошедшие процедуру регистрации на сайте  Гильдии  http://grmonp.ru/ (далее сайт Гильдии) заполнившие  специализированные формы (далее Пользователь).
    
Персональные данные.
Персональные данные при посещении сайта  Гильдии  передаются Пользователем добровольно;  к  таким данным  могут относиться: имя, фамилия, отчество, номера телефонов, адреса электронной почты,  почтовые контактные адреса, реквизиты компании, которую представляет Пользователь, должность в компании, которую представляет Пользователь, аккаунты в социальных сетях, сведения об объектах недвижимости,  принадлежащие на праве собственности Пользователю, дата регистрации  права собственности на объект недвижимости, сведений   перехода права на объект недвижимости,  и иные  запрашиваемые данные.
Персональные данные собираются в целях оказания Гильдией профессиональной деятельности в сфере рынка недвижимости, а также  для обмена с  Пользователем информацией, и обеспечения  информационного взаимодействия Гильдии и Пользователя на сайте.
Гильдия не проверяет достоверность оставляемых данных,  вместе с тем,  не гарантирует качественного исполнения оказания услуг или обратной связи при предоставлении Пользователем  некорректных данных.

Обработка персональных данных.
     Данные собираются  путем  ввода  данных  в  размещенные на сайте формы для заполнения  и последующих  действий:  регистрации, оформления заявки, подписки, оставления отзыва, обратной связи и  т.д .
Формы, установленные на сайте  Гильдии, могут передавать данные как напрямую на сайт, так и на сайты сторонних организаций - скрипты сервисов сторонних организаций.
Кроме того, данные могут собираться через технологию cookies (куки), как непосредственно сайтом, так и скриптами сервисов сторонних организаций. Эти данные собираются автоматически, отправку этих данных можно запретить, отключив cookies (куки) в браузере, в котором открывается сайт.
 Лица, осуществляющие обработку персональных данных в соответствии с настоящей Политикой конфиденциальности, обязуются не передавать  полученные данные  третьим лицам, если иное  не предусмотренное настоящим положением. 
 
Сведения, не являющиеся  персональными  данными.
При посещении сайта Гильдии вместе с персональными данными  одновременно  собираются неперсональные данные; их сбор происходит автоматически веб-сервером, на котором расположен сайт, средствами CMS (системы управления сайтом), скриптами сторонних организаций, установленными на сайте.  К данным, собираемым автоматически, относятся:  IP адрес и страна его регистрации, имя домена, с которого зашел  Пользователь, переходы посетителей с одной страницы сайта на другую, информация, которую предоставляет браузер Пользователя добровольно при посещении сайта (cookies), фиксируются посещения, иные данные, собираемые счетчиками аналитики сторонних организаций, установленными на сайте.
Эти данные носят неперсонифицированный характер и направлены на улучшение обслуживания клиентов, улучшения удобства использования сайта Гильдии, анализа посещаемости.

Предоставление данных третьим лицам.
 Гильдия не раскрывает личную информацию пользователям,  компаниям, организациям и частным лицам, не связанным с  Гильдией.  Исключение составляют  данные, содержащиеся в общем доступе,  а также предоставление информации по требованию законодательства.

Данные Пользователя в общем доступе.
Персональные данные Пользователя могут публиковаться в общем доступе в соответствии с функционалом сайта, так при оставлении отзывов может публиковаться указанное Пользователем имя.  Данная активность на сайте  Гильдии является добровольной, и пользователь своими действиями дает согласие на такую публикацию.

 Предоставление данных в соответствии с  требованиями законодательства.
Информация может быть раскрыта в целях воспрепятствования мошенничеству или иным противоправным действиям; по требованию законодательства и в иных случаях, предусмотренных законодательством.
 
 Предоставление информации  для выполнения обязательств.
Пользователь  соглашается с тем, что персональная информация может быть передана третьим лицам, а именно партнерам  Гильдии, состоящим в  Ассоциации «Гильдия риэлторов Московской области»   для выполнения   возложенных на себя Гильдией  обязательств  перед Пользователем.

 Предоставление информации сервисам сторонних организаций.
На сайте  Гильдии  могут быть установлены формы других организаций, собирающие персональную информацию, в этом случае сбор, хранение и защита персональной информации пользователя осуществляется сторонними организациями в соответствии с их политикой конфиденциальности. Сбор, хранение и защита полученной от сторонней организации информации осуществляется в соответствии с настоящей политикой конфиденциальности.

Защита информации.
 Гильдия  принимает соответствующие меры безопасности по сбору, хранению и обработке собранных данных для защиты их от несанкционированного доступа, изменения, раскрытия или уничтожения, ограничивает  своим сотрудникам, подрядчикам и агентам доступ к персональным данным, постоянно совершенствует способы сбора, хранения и обработки данных,  включая физические меры безопасности, для противодействия несанкционированному доступу к  системам.

Согласие  пользователя  с  условиями политики конфиденциальности.
Используя   сайт   Гильдии  Пользователь   выражает  свое согласие с  настоящей политикой конфиденциальности. В случае несогласия с настоящей политикой конфиденциальности,  Пользователь вправе не  использовать  данный  сайт.  Дальнейшее использование сайта  будет рассматриваться как  согласие  с ней.

Отказ от ответственности.
Политика конфиденциальности не распространяется на  другие сайты и не применима к веб-сайтам третьих лиц, которые могут содержать упоминание о  сайте  Гильдии, с которых могут делаться ссылки на сайт, а также ссылки с  сайта  Гильдии на другие сайты сети «Интернет».   Гильдия  не несет ответственности за действия других веб-сайтов.

Изменения в политике конфиденциальности.
 Гильдия имеет право по своему усмотрению обновлять политику конфиденциальности в любое время.  В данном случае   Гильдия  публикует уведомление на главной странице  сайта.  Пользователям  рекомендуется  регулярно проверять  главную  страницу сайта  и  быть в курсе всех  изменений, а также  способах  защиты  информации о Пользователе. Используя сайт, Пользователь соглашается с принятием на себя ответственности за периодическое ознакомление с политикой конфиденциальности и  внесенными изменениями.
[bookmark: _GoBack]Адреса и контакты   Ассоциации  «Гильдия риэлторов Московской области»
  ОГРН: 1035005018069  ИНН: 5027078420   КПП: 504001001
Юридический адрес: 140103 Московская область, г.Раменское, ул. Свободы, д.4, оф. 409
 Телефоны: 8 (496) 465-07-29, (985) 604-97-92
 Президент  Гильдии:  Симко Елена Борисовна.
